716-236-1046

130567

LERBJERG

635mm

WWGTCZT - 0CTT

100%
Wood fro
manage
www.fsc.org FSC" C147276

FSC

01/15 JYSK.com

25-04-2023 - REV 1




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

RU:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietoSanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidziai perskaityti visq vadova.
Atidziai skaitykite vadovgq ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1abi.
Jérgige tédpselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALUST!

BHUMAaTEs/IbHO ¥ 10JIHOCTBIO MPOYUTANTE ITO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTh K COOPKE nm
MUCr10JIb30BaHMIO 3TOro usgesms. Cnegysite BCEM MHCTPYKLUMSIM 3TOr0 PyKoBOACTBA U COXPAHUTE €ro Ha
6yayLyee 47151 CripaBKu.

02/15




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise valtimiseks mooblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYTIPEXKXAEHUE OTHOCUTEJIbHO LJAPAITUH!

Bo nzbexxaHne HaHeceHusl yaparnuH, C60pKy 3Tok Mebesin HE06X0AMMO BbINOJIHSITb Ha MSIrKOU
r10BEPXHOCTU, HAMPUMED HA KOBPE.

03/15




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

RU:

WARNING FOR OFFICE CHAIRS!

This office chair is tested for office use and tested for one person. Tested for 110 kg.

Do not use the office chair unless all screws are fully tightened, check this every 3 months and re-
tighten if necessary. Only trained personnel may replace or repair seat height adjustment components
with energy accumulators. For safety reasons the castors are designed to lock automatically, when the
office chair is not in use. The lock is released automatically when the seat is loaded.

The castors are suitable for any type of floors.

AVERTISSEMENT POUR LES SIEGES DE BUREAU !

Ce siége de bureau a été testé pour un usage en bureau et par une seule personne. Testé pour un poids
de 110 kilos. N'utilisez le siége qu'une fois que toutes les vis ont été entierement serrées. Vérifiez- les
tous les 3 mois et resserrez-les si nécessaire. Le remplacement ou la réparation des éléments de
réglage de la hauteur du siege avec accumulateurs d'énergie doit uniquement étre réalisée par une
personne qualifiée. Par mesure de sécurité, les roulettes se bloquent automatiquement quand le siége
n'est pas utilisé. Le verrouillage se débloque automatiquement lorsque le fauteuil est chargé.

Les roulettes conviennent a tout type de sol.

BRIDINAJUMS ATTIECIBA UZ BIROJA KRESLIEM!

Sis biroja krésls ir parbaudits un paredzéts izmantosanai biroja vienai personai. Testéts uz: 110 kg.
Aizliegts lietot biroja kréslu, ja visas skrdves nav pilniba pievilktas, parbaudiet to stavokli reizi 3
meénesos un pievelciet péc nepieciesamibas. Tikai apmaciti darbinieki var nomainit vai labot sédekla
augstuma regulésanas dalas, kuras tiek darbinatas ar akumulatoru. Drosibas apsvérumu dél riteni ir
veidoti ta, lai tie tiktu automatiski blokéti, ja krésls netiek izmantots. Ja sédeklis tiek noslogots,
fiksators tiek automatiski atbrivots.

Krésla ritepi ir pieméroti izmantosanai uz visa veida gridas virsmam.

ISPEJIMAS DEL BIURO KEDZIY!

Si biuro kédéskirta naudoti biure ir numatyta, kad naudosis vienas asmuo. Isbandyta esant 110 kg
apkrovai. Nenaudoti kédeés, jei varztai nepriverzti. Tikrinti juos kas 3 ménesius ir prireikus priverzti. Tik
apmokyti darbuotojai gali pakeisti ar taisyti kédés aukscio reguliavimo komponentus su energijos
akumuliatoriais. Saugumui uztikrinti, ratukai sukurti automatiniam uZzsirakinimui, kai kédé
nenaudojama. UZraktas automatiskai atsirakina, kai ant kédés uZzdedama svorio.

Ratukai yra tinkami, kad kédé baty statoma ant bet kokios grindy dangos.

HOIATUS KONTORITOOLIDE KOHTA!

Kontoritooli on testitud kontoris kasutamiseks (he inimese jaoks. Testitud 110 kg kaalu puhul.

Arge kasutage tooli, kui kbik selle kruvid ei ole tdiesti kinni keeratud. Kontrollige kruvikinnitusiiga 3
kuu jarel ja vajadusel pingutage neid. Ainult koolitatud téétajad vdivad asendada voi parandada istme
kOrguse elektrilise reguleerimise osasid. Ohutuse huvides on rattad loodud automaatselt lukustuma siis,
kui kooli ei kasutata. Lukustus vabaneb automaatselt, kui istmel on raskus.

Kontoritooli rattad sobivad kbikidele pérandatiiipidele.

NPEAYTNIPEXXAEHUE 17151 O®UCHbIX KPECEJT!

2710 ogpucHoEe Kpecsio rpoLsio rnpoBEPKY Ha MPUrogHOCTb /1S UCI0JIb30BAHUSI B 0(pUCeE M paccynTaHo Ha
04HOro yesoBeka. MakcumasibHo [orycrumelivi Bec — 110 kr.

Kaxabie 3 mecsiya HE0bXx0AMMO r1pOBEPSITL 3aTSXKKY BUHTOB U MOATSrNBATb UX B CJTyHae HEObX0AUMOCTH,;
HEe UCroJIb3yNTe 0PUCHOE KPEWIO C 0Iab/IEHHbIMU BUHTaMU. K 3aMEHE v peMOHTY AeTasien 4/is
PEerympoBKU CUAEHbBSI 0 BbICOTE C UCI10JIb30BAHUEM IJIEKTPUYECKNX aKKYMYJISTOPOB A0y CKAETCs
TOJIbKO KBa/MPULMPOBAHHbIN NEPCOHA. B Lensx 6€301acHOCTH KOJIECUKN aBTOMaTNyYeCKU
6J10KUPYOTCS, Korga opuCHOE KPecsio He UCrosib3yeTcs. [pu Harpyske Ha cuaeHbe 6JI0KupoBKa
aBTOMaTUYeCKU CHUMAETCSI.

Konecuku noaxoasT f/1s BCEX TUMOB HaroJsibHOro roKpbITUS].

04/15




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

RU:

MATERIALS MADE OF PU/BONDED LEATHER!
Products covered in PU/Bonded leather, must not be treated with leather care products, since they will
destroy the PU/Bonded leather.

MATERIAUX COMPOSES DE PU/CUIR RECONSTITUE
Les produits recouverts de PU/cuir reconstitué ne doivent pas étre traités a I'aide de produits
d’entretien du cuir, car ces derniers endommageraient le PU/cuir reconstitué.

MATERIALI NO PU/PARSTRADATAS ADAS!
Izstradajumiem ar PU/parstradatas adas parklajumu nedrikst izmanto adas kopsanas lidzeklus, jo tie
sabojas PU/parstradato adu.

MEDZIAGOS PAGAMINTOS IS PU/PERDIRBTOS ODOS!
PU arba perdirbta oda aptraukty gaminiy nevalykite odos priezitiros priemonémis, nes, tikétina, kad jos
sugadins PU arba perdirbtg odg.

PU-st/KOKKUPRESSITUD NAHAST VALMISTATUD MATERJALID!
PU-ga/kokkupressitud nahaga kaetud tooteid ei tohi téédelda nahahooldustoodetega, sest viimased
kahjustavad PU-d/kokkupressitud nahka.

MATEPUAJIbI U3 IMOJINYPETAHA/UCKYCCTBEHHOMN KOXXW!

U3nemms ¢ MoKpbLITMEM U3 MOJIMYPETAHA MJIM MCKYCCTBEHHOM KOXU HEJIb3S1 YACTUTb CPEACTBAMU /151
yX04a 3a HaTypasiboi KOXEMN, OHU UCTIOPTST MOKPbITHE.

05/15




Ax 14 Bx4 Cx4 Dx1
M6x18 mm M6x30 mm M8x35 mm M6 mm
Ex8 Fx4
-
@6 mm @6 mm

06/15




Box 1/1

LECEND




510x475x90 mm 260x350x45 mm 240x340x105 mm

ﬁ@ xs

@75%x290 mm @50x270 mm 330x45x20 mm @60x80 mm
?160x50 mm @85x50 mm

08/15




Ax 10 Dx1
M6x18 mm M6 mm




10/15




—

Ax4 Ex4 —
M6x18 mm @6 mm M6 mm
A

0)im- -

B F

B x 4 Ex4 — —
i S
M6x30 mm o6 - /
’ C
e mm M8x35 mm

11/15




Cx4 Dx1
M8x35 mm M6 mm

D @Jmm
% ~~"“~~~.—‘—_—




[

-




14/15




15/15




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

